



半天空里上班,不是一般的爽



“飞椅环游” 够胆你就坐

美国白领坐办公椅飞上 4500 米高空

还记得著名的3D电影《飞屋环游记》吗?英国媒体1月20日报道称,美国一名酷爱危险运动的白领日前就用一张办公椅和55个氦气球,完成了一次匪夷所思的“飞椅环游记”。这位将生死置之度外的男子名叫特拉普,是一名科技项目经理。为了这次历险,特拉普耗时两年、花费了4.5万英镑(约合50万元人民币)。在飞到1.5万英尺(约合4572米)高空后,特拉普逐一刺破气球,最终安全降落。

用自己心爱的办公椅完成一次空中历险是特拉普多年来的奋斗目标,他表示,自己喜欢这种在天空中自由呼吸的感觉。不过,为了自己的

安全,特拉普购买了55个工业气球,并且将办公椅加固。据悉,这些工业气球每个重量还不到1千克,却能带起接近7千克重的物品飞上天空。

一度靠吸氧坚持

升空当天,特拉普穿上厚厚的保暖服,还带上共重150千克的水袋,以此来控制飞行高度。测试结果显示,特拉普的起飞时速达到了32公里,在1个小时内,气球和强风就把他带到了1.5万英尺的高空。特拉普回忆说:“在飞翔过程中,整个座椅都不稳定,这让我有些紧张……高空温度很低,让我很不舒服,我只能靠吸氧坚持。”

想横穿英吉利海峡

其间,由于风力突然减弱,特拉普的高度迅速降到了3500英尺,他不得不扔掉一些水袋,并再次升到1.4万英尺。最后,特拉普刺破了4个气球,让它慢慢降落。等到他降落时,这具“飞椅”已经离开起飞点60公里了。

“我已经计划两年了,而且从一开始就决定不会用热气球,因为这样会更刺激。”完成旅程后的特拉普自豪地说。据报道,这次成功的历险显然激发了特拉普的求胜欲,他的下一个目标就是带着自己的办公椅横穿英吉利海峡。

欣逸

四大危险

1. 连接气球的绳索和座位的固定措施很重要,一旦断裂后果不堪设想。
2. 高空温度和氧气含量都较低,飞翔者必须准备保暖服和吸氧设备。
3. 风力变化很可能使得气球急速飙升或降低,危险性大。
4. 飞椅的降落地点不确定,出现意外时会增加救援难度。

网友评论

- “这太酷了!我想坐着它去上班!”
——网友鲍勃·格拉斯哥
- “我希望我的老板也去试试。当然,我会拿着一把十字弓在下面等着。”
——一名利物浦网友
- “这种行为早就有人试过了,最近的一个叫阿德里尔·安东尼奥,但他再也没有回来。”
——网友布林顿
- “我想这是又一个花钱的好办法……”
——一名纽卡斯尔网友

连体连心双胞胎 可以分开吗?

美国亚利桑那州一对3岁大的连体双胞胎将要接受分离手术,但由于共用一个心脏,因此手术难度大大提高而且在世界范围内尚属首例。

艾玛·贝雷斯和泰勒·贝雷斯从出生时就是胸部相连的,她们共用一个肝脏和一个拥有7个心房的肝脏。普通人的心脏只有4个心房。如今,这对姐妹刚刚度过了她们的3岁生日,这个事实本身已经成为一个奇迹,因为此前医学界普遍认为一个心脏的连体婴儿是不可能存活这么长时间的。

然而,现在问题却出来了:由于心脏的压力过大,她们出现了心力衰竭的现象。贝雷斯的父母意识到,要想延续生命,两个女孩儿必须接受分离手术。

贝雷斯夫妇希望他们的孩子能够成为第一例共用一个心脏、被成功分离的连体双胞胎。为此,他们已经和西雅图儿童医院的医疗小组合作了两年时间,为这个史无前例的手术做准备。贝雷斯一家表示,这支医疗小组有过这方面的经验,并坚信他们可以拯救两个女孩儿,尽管历史上还没有人分离过共用一个心脏的连体婴。

据悉,这对双胞胎已经接受了两次预备手术,而且在正式实施分离和心脏移植之前还将再进行几项手术。全家人希望所有的准备工作能够在今年年底前完成。中国日报



艾玛和泰勒

团购就是方向! 地铁,还是地铁! 360万平米地铁大盘天润城迎春全面热销 97折特惠! 一江之隔, 房价相差上万!



天润城·京新村站



携手南京名校29中、琅琊路小学 天润城十四街区再添重大利好

南京市琅琊路小学 创建于1934年,多年来,学校坚持以科研为先导,以培养学生学做“集体的、学习的小主人、生活的小主人”为教育目标,实践愉快教育思想,培育自主创新的小主人。

南京29中 创建于1945年,被国家、省、市授予全国优秀家长学校、全国现代教育技术实验学校、江苏省模范学校,全面实施素质教育,取得了显著的办学效益。天润城成功引入琅琊和29中,实现双重量名校的组合,为业主们解决了教育方面的重大问题。

钻石户型经济超值 两房三房满足不同人群需要

85㎡三房为结构紧凑的二房两厅一卫,全铝设计,让阳光和清风充分赋予室内;客厅配独立宽大大阳台,落地推拉门让室外美景一览无余;卧室均配飘窗,每天以更广阔的视野与自然交融;厨房与小阳台相连,进一步扩展利用空间。阳庭正卫,设计更贴心。65㎡两房为舒适的两房两厅一卫,户型布局合理;客厅配独立宽大大阳台,落地推拉门让室外美景一览无余;卧室均配飘窗;厨房明卫,通风采光优越,使生活更便捷、更具人性化。

地铁三号线已正式动工 天润城地铁时代即将来临

备受南京市民、尤其是居住在江北的市民关注的地铁二号线元月十日已经正式动工,同时一号线西延线年内也将开工,两条过江线建成后,将会大大缓解江北市民过江难的问题。地铁三号线线路全长34.934公里,连接江北地区、城东、东山,途经江北的浦口区、江南的下关区、鼓楼区、玄武区、白下区、秦淮区、雨花台区和江宁区等8个行政区,是贯穿南京市城市中心区域的城市快速轨道交通骨干线路。地铁三号线的开通使得地处“北外环”核心位置的天润城交通优势凸显无疑,成为最大的受益者之一,因为京新村站就设立在天润城附近,拥有地铁资源不仅使天润城更加靠近市中心,而且也成为楼盘保值的砝码。

一江之隔, 房价相差上万 在天润城上南京29中和琅琊小分校抄底团购首付只需8.5574万起

每个家长都渴望孩子能进重点学校接受良好教育,而南京对学生要片区就近入学严格规定让学区房成了“香饽饽”,主城区学区房房价已经高达三万多,而天润城本周六(1月23日)举办的迎春购房博览会团购活动中,现场购房即可享受97折特别优惠,届时,68.14㎡钻石两房(14街区31栋102)首付只需8.5574万元,86.09㎡经典三房(14街区31栋106)6076元/㎡起!拥有南京29中与琅琊小分校双重量名校的天润城此次必定成为家长们的首选。

地铁三号线元月十日已经正式动工了!这标志着天润城的地铁时代即将来临!近日来,天润城的来访来电量骤然增多,十四街区丽河名校的房源也遭到空前的关注和热抢,为了满足更多需房者的要求,天润城本周六(1月23日)特举办迎春购房博览会团购活动,届时现场购房可享受98折再优惠1%的特别优惠,以飨厚爱天润城的顾客朋友们。



★ 报名热线: 52334815
小贴士
团购优惠时间: 2010年1月23日(周六)
售楼部地址: 大桥北路77号江北电信大楼一楼
公交车线路: 可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、鼓工、盐高、盐浦、盐徐等线路在红太阳建材城站下
看房地点: 苏宁环球套房饭店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口
发车时间: 上午9:00